

怪事,自来水龙头放出滚烫热水

居民家中水表都被烫坏了,自来水公司称应该是热水器倒流

“我们家的自来水龙头放出来的全是热水,手都不能碰,水表都被烫坏了!”前晚9点多,住在小市新村15号4幢二单元的住户向快报反映,他们家里的自来水龙头放出来的全是热水,感觉水管都要爆炸了!记者随后赶往现场采访,自来水公司则表示,这不可能是自来水的问题,可能是居民家里的热水器倒流了。



水表刻度盘被烫得缩成一团

自来水管烫手

前晚10点30分,记者赶到中央门小市新村15号4幢,一进楼道,就听到哗啦啦的水声,漆黑的楼道里全是水。404室大门敞开着,房主施先生正在家里扫客厅里的积水,为防止水泡坏卧室的地板,卧室门口已经用毛巾堵上了。“好好的,自来水突然变成热水了,真是怪事!”施先生领着记者进入厨房,在水池前,记者伸手摸了一下自来水管,滚烫的,至少有四五十摄氏度。施先生妻子说,当时她准备洗碗,拧开了水龙头,水一

放出来就不对劲,冒着腾腾热气,水溅到手上发烫。她赶紧关水,脸上还是被水溅到,烫得生疼。她赶紧喊来丈夫,施先生一摸水管,估计至少有七八十摄氏度。“比一般的开水都烫!”施先生说,当时水龙头关了,就听到水管里发出水的翻滚声,吱吱直响,好像里面还在不断加热似的,听得他们胆战心惊。“大约也就10分钟吧,砰的一声,水池底下的进水阀门处断裂了!”施先生说,进户水管从阀门处断开,热水哗哗地喷出来,家里很快就一片汪洋。他们夫妇俩手忙脚乱,拼命扫水,后来邻居过来帮忙,

大家一起到楼下找到自来水表井,将单元阀门关掉,才算缓过一口气,整个过程持续了半小时左右。

记者看到,水管已经完全从接口处断开。施先生估计,接口处有塑料组件,经不起高温,被烫坏了。

水表刻度盘缩成一团

随后记者来到204室,房主钱先生也是一脸愁容,“水关掉了,衣服和澡还没洗呢,这可怎么办啊?”

钱先生说,还是104室的邻居喊他,他才发现水龙头出热水的。“热水的温度很高,不能碰,水龙头直冒热气!”钱先生说,他家水管倒没有爆裂,但水表被烫坏了,表面刻度盘被烫得缩成一团。

在104室,郑先生说起这事也是一头雾水,“我家当时准备洗衣服的,一开发现全是热水!”他说,厨房里当时就像桑拿室一样,热气笼罩,十分吓人。

关了水龙头,郑先生立刻出去提醒邻居,随后回家把电风扇打开,对着水管吹,后来又用湿毛巾捂在水表上,防止水表被烫坏。虽然水表看上去没坏,可郑先生称,里面一些塑料还是被烫坏了,“现在如果打开阀门,一开水,水表就会往外冒水,其他接口处也会冒水!”

最夸张的是504室,记者看到,一根入户的水管是顺着墙布设的,原本直直的水管在中段已经出现明显的弯曲。房主说:“我看着都吓死了,这么粗的铸铁管都能烫弯,要是把管子弄爆了还得了啊!”

1楼到6楼都这样

记者了解到,小市新村15号4幢有六层楼,二单元1楼到6楼都出现了这种情况。在住户关闭阀门后,整个二单元都断了水。

“真奇怪,对门的单号都没有热水的情况,可是连他们

的水也被关掉了!”施先生说,这让他们非常无奈。

到底是什么原因呢?对此,住户们都不清楚。一楼的郑先生说,他家有太阳能热水器,但即使太阳能水倒流,水温也没那么高,和自来水管中的冷水一中和,不会烫手的,更不会烫坏水表。

“是不是外面地下水管附近有热水管,水管泄漏,热水跑进来了?”对此,大家也认为不可能,附近没听说有热水管,再说,如果是外面水管的问题,那么对门就应该是一样的。

施先生称,在他们关掉水管阀门前,大家发现水管温度已经在下降了,“水温好像受到了什么干扰,感觉是有东西在加热!”

自来水公司:应该是热水器倒流

出现这种情况后,住户们给自来水公司打了电话,但自来水公司表示,他们不可能输送热水,所以不属于他们的维修范围。

昨天下午,记者电话联系了南京市自来水公司。工作人员表示,这种情况肯定不是自来水公司的问题,她分析,应该是热水器热水倒流,进入自来水管所致。她还表示,住户家烫坏了水表,可以到自来水公司申请更换,再由自来水公司人员上门安装。

昨天下午,记者再次联系住户。据了解,昨天上午,施先生家的水管已经接好,大家打开了楼下的单元阀门,目前自来水输送已经正常,也没有热水了,自来水公司也已经上门查看过。但是居民们仍然忧心忡忡:“就怕什么时候又放出热水来,烫着人可不是闹着玩的!”居民们表示,他们将挨家挨户排查一下,看是不是哪家的热水器或电路出了问题,以彻底消除隐患。

(程先生爆料奖80元) 快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄

这个女人太天真

为入“豪门”与丈夫离婚 结果发现对方是个大骗子

快报讯 (通讯员 高研 记者 马乐乐)两次因犯诈骗罪被法院判刑,出狱后,40多岁的成军仍不思悔改,谎称自己是拥有千万资产的“建筑老板”。他的谎言让一个已婚女子信以为真,并天真地与丈夫离婚,以求嫁入“豪门”。结果,她倾家荡产,全家人反被骗走4.8万元。

起,自己与前妻离婚时,前妻提出要补偿100万元,而自己正好差1.5万元,李母信以为真,又给成军1.5万元。2009年1月下旬,成军对李玉哥哥谎称自己与一个开发商是朋友,可以帮李玉哥哥买较便宜的房子,并谎称已为李玉哥哥垫付购房定金为由,骗得李玉哥哥3万元。

去年10月,曾经两次因为诈骗被判刑的高淳人成军与已婚女子李玉相识。在交往中,成军自称是“建筑老板”,有上千万资产,还有2套房子和3部车子,但与妻子不和,婚姻生活非常失意。“我对你很有感觉,真心希望永远跟你在一起。”成军一副痴情的样子,他说打算与妻子离婚后与李玉结婚。

成军骗来的钱,均用于归还自己的外债。到今年2月,李玉哥哥满心欢喜地让成军给他所购房产的钥匙,李玉哥哥便生了疑心。成军慌忙找朋友王某帮忙,王某便打电话给李玉哥哥,谎称自己是在那个楼盘做工程的老板,欠成军人民币30万元。没想到,李玉哥哥听后并未消除疑心,多次找成军索要那笔3万元钱,成军只好出具了欠条。今年3月,成军被民警抓获归案。

在成军的花言巧语下,李玉和她的家人很快相信了他,他们都以为遇到了有钱人。李玉一心想着要傍大款,就赶忙跟丈夫离了婚。之后,她便一心一意地与成军正式交往,只等嫁入豪门了。

落网后,成军说自己从来没有向自己妻子提出过离婚,更没有谈及分家产的事,而他的千万富翁幌子也完全是瞎编的。近日,高淳法院审理后,以诈骗罪判处成军有期徒刑4年,并处罚金人民币50000元。

(文中人物系化名)

这个男人太下作

骗财骗色还咒别人“死”

快报讯 (记者 赵守诚) 前晚8时许,一名15岁的少女返回位于建邺区南湖边的家,走到门口吓了一跳,自家门上被人用红油漆刷了一个大大的“死”字!“谁这么恶毒呀?是不是我妈妈出事?”她立刻打电话给妈妈王女士,还好,她妈妈没事,闻讯当即赶了回来。一看大门上的字,王女士气愤地大骂:“这混蛋又来骚扰了!”

俨然一家人。一次偶然的,王女士发现对方有家庭,还有两个女儿。“我不想拆散你的家庭,我们还是分手吧。”她提出分手,但男子不同意。虽然王女士不再理睬他,换了几次门锁,男子还是死皮赖脸,屡屡上门骚扰,时常发信息威胁。“要是不理我,没你好果子吃。”男子曾经趁人不注意,将王女士停在楼下的电动车钥匙眼填上污泥。

原来,王女士多年前离异,带着女儿生活。大约3年前,她在麻杆路遇到一名中年男子。男子自称单身,没有结婚,对王女士颇有好感。不久,两人就以恋人关系相处起来。交往中,男子时常向王女士借钱,“我生意上需要点钱急用,你帮帮忙。”王女士先后借给他几千元,但这些都是有去无回。有时,男子还留宿在王女士家里,

警察赶来后,四处搜寻,没找到那名男子的踪影,叮嘱王女士关好门窗注意安全,就回去了。谁知昨天凌晨4点多钟,男子贼心不死,又跑来了,不断敲打王女士家的门窗。警察闻讯赶来,男子又跑了。警察决定蹲点守候,一定要抓住这个变态男。(张先生爆料奖40元)

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1、**生长环境** 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、**生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列、占世界总产能的50%。

3、**价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、**内在品质** 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958

南京新协和医院四楼 (HPV、HSV 治疗中心)
无痛排毒 病毒 疫苗接种 治疗
病毒感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,此病复发率高,传染性强,如不及时治疗,易导致恶变。
 南京新协和医院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京、广州泌尿专家与南京权威专家包主任举办大型义诊活动。运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。
新成果一、查,一滴血能准确查出湿疣、疱疹病毒的类型及细胞核骰尾神经内病毒,使患者不走弯路,得到规范治疗。
新成果二、排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃处结痂彻底消失,患者亲眼可见。
新成果三、除,选用最新国际推广药物,静滴血透,增强人体免疫基因T细胞,巨噬细胞的活

性,阻断病毒复制,消除细胞核残余病毒,打破传统采用“激光、冷冻”外用药物治疗易反复复发的弊端,无论疣体大小,病情轻重,当天见效,能在短期内即可康复。凡经本院规范治疗五年内偶有个别复发者免费治疗,达到彻底治疗目的。(节假日不休)

就诊者凭此广告乘电梯直上四楼 (外科4诊室),免挂号费、治疗费、疫苗接种种费 (价值680元)

为了确保患者就诊质量,来前请预约。
预约专家热线 025-84522322
 地址:南京市新街口程海湖巷20号4楼;乘车路线:16,28,33,35,38,100路到三元巷下,2,26,27,30,37,46路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大中型停车场)

南京康宁医院 (泌尿生殖专家医院)
基因排毒 顽固性 680元 专业性治疗 复发性
泌尿感染性疾病

权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率、传染性、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复复发,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。
 作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。
快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。
独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骰尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。
高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制

剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期即可康复。
郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗,外地患者都随到随走。(节假日不休)
注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

南京康宁医院三楼泌尿生殖中心 (江苏湿疣、疱疹定点治疗单位)
专家热线:025-83461870
 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到